
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Rok, semestr: 2017/2018 zimní
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale pouze omezené množství a jen za některé bylo možné získat kredity.
	Stipendium: Pokud vím, tak neposkytuje.
	Odkazy: https://www4.dcu.ie/sites/default/files/international/pdfs/hmsax_31.01.2017.pdfhttps://www.dcu.ie/
	Jazyková způsobilost: Ano, stačí OJAK z FHS.
	Srovnání s FHS: Na DCU se více kladl důraz na vlastní názory studentů a na to, aby se je nebáli vyjadřovat a aby mysleli "outside of the box" :)Také aby spolu více hovořili, i s učiteli. Většina hodin zahrnovala diskuzi. V rámci hodnocení byla u každého předmětu alespoň jedna týmová aktivita (vypracovat dotazník, napsat společnou práci, udělat prezentaci). Asi to bylo tou absencí vykání v angličtině, ale celkově mi přišli profesoři přátelštější. 
	Další informace: tipy na předměty: Identity and belonging, bezva předmět, bezva přednášející; Introduction into contemporary Irish society (nenásilný způsob jak se dozvědět co nejvíc o Irsku a irské kultuře :) ... Na DCU taky dost jede mimoškolní život v kampusu, je tam nespočet studentských spolků a společností za poplatek 4 éčka na semestr, fajn toho využít :)... co nejvíce se zapojte do akcí pro erasmáky od školy, které jsou zadarmo, jinak máte samozřejmě šanci v klubech a na párty, ale alkohol je v Irsku drahý a vstup do klubu taky :D ... vemte si pohodlné boty a hodně choďte, Dublin není tak velký jak se zdá, a doprava má šílený systém a je předražená (hodně lidí si kupovalo kolo a pak ho prodali, taky možnost třeba na letní semestr)... včas si podejte žádost o kolej, sice vám budou připadat drahý, ale ubytování mimo kampusy je ještě dražší a zkušenosti lidí, kteří tak bydleli nebyly moc pozitivní - nedostali se mezi ostatní studenty jako ti, co byli v kampusu... já byla na koleji, měla jsem malý hezký pokojíček, ale sdílela jsem koupelnu, záchody i kuchyňku s ostatním z patra, i tak byl nájem asi 520 za měsíc (tzn. stipendium vám nepokryje ani ubytování) ... začněte šetřit, ať si to trochu užijete, hodně cestujte (vlaky byly fajn a DART po pobřežních městech z Dublin je super) 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost studia byla srovnatelná s FHS. Předmětů jsem měla pět, max se dalo zapsat 35 kreditů, tzn. časová náročnost samostatných přednášek/seminářů je malá, příprava na hodiny byla dejme tomu víc časově náročná, především kvůli jazyku a dobrovolnému čtení doporučených materiálů.
	Náročnost zkoušek: Opět srovnatelné. Rozdíl jsem viděla max v tom, že na DCU šlo především o psaní esejí a vypracovávání týmových prací, zatímco na FHS jsou spíše písemné testy nebo ústní zkoušky z mé zkušenosti. Písemné testy na DCU jsem měla dva, na oba bylo dost času a hodnocení bylo shovívavější k erasmákům, řekla bych. Oba testy byly ale v pohodě z hlediska náročnosti. Co se esejí týče, hodně si zakládají na správných citacích, tak se to člověk aspoň naučí správně dělat, i když nad tím stráví víc času no. Jediné co mě mrzelo bylo, že jsem po odevzdání nedostala zpětnou vazbu, až na konci počet procent/známku. 


